



Raport privind activitățile de interes derulate de Consiliul de Administrație a Filialei București-Ilfov a Casei de Asigurări a Avocaților

1. Referitor la reabilitarea cabinetelor medicale ale avocaților.

A fost principala preocupare cu caracter social al Consiliului de Administrație a Filialei București-Ilfov a C.A.A, care a coincis cu momentul în care spațiile cabinetelor medicale au fost afectate de lucrările de reconsolidare a subsolului imobilului.

Aspectul estetic și funcțional al cabinetelor medicale a avut de suferit de pe urma operațiunii de consolidare a subsolului clădirii, astfel că deservirea avocaților în atare condiții nu ar mai fi oferit beneficiarilor garanții de igienă și de securitate biologică.

Din dorința de continuitate a funcționalității cabinetelor medicale și a facilității oferite avocaților Filialei București-Ilfov, în limita posibilităților sistemului, Consiliul de Administrație a Filialei București-Ilfov a C.A.A a întreprins toate diligențele necesare pentru a putea reface spațiul cabinetelor medicale și a le oferi siguranța și igiena necesară conform normelor în materie.

După o perioadă de lucrări care a durat 2 luni și jumătate, cabinetele au fost refăcute, reamenajate și au fost reintroduse în circuitul funcțional pentru avocați.

2. Referitor la proiectele informatice dezvoltate, vom face o trecere în revistă a lor după cum urmează :

2.1 Aplicația denumită „Contul Meu”, reprezintă o facilitate online, interactivă, prin care avocații, membrii ai Filialei București-Ilfov a C.A.A, își creează cont de utilizator pe site-ul filialei www.filbuc-cao.ro. Prin accesarea sistemului informatic propriu al C.A.A., în baza unor procese de programare complexe, avocatul utilizator își poate consulta situația plăților la zi, situația punctelor de pensie, își poate genera o *simulare de pensie*, o *simulare de penalități*, își poate *depune declarațiile online precum și o secțiune datorii prin care avocatul își poate consulta situația datoriilor*, altfel spus, avocatul devine actorul principal în propriul său cont online de unde poate gestiona și vizualiza fișa sa.

2.2 Aplicația denumită „Interfață Comună pentru Baroul București și Filiala București a C.A.A”, reprezintă un program informatic care culege informațiile din două baze de date (baza de date a Baroului București și baza de date a Filialei București a C.A.A) și le reunește într-un program care generează o fișă de avocat (financiară cât și de identificare).

În felul acesta se facilitează organelor profesiei și implicit, solicitantului verificarea/evidențierea unei situații clare și în regim de celeritate privind datele cu caracter profesional individual stocate în baza de date.

Ca o consecință imediată apare posibilitatea rezolvării prompte și a eliminării pe cât posibil a întârzierilor nejustificate în soluționarea solicitărilor avocatului, care nu mai este pus în situația creării unui flux între diferitele entități și instituții ale profesiei.

2.3 Aplicația denumită „Program de verificare al avocaților”, reprezintă un program informatic, care este folosit de angajații Filialei București-Ilfov a C.A.A, cu ocazia efectuării controlului asupra respectării disciplinei financiare a membrilor filialei(avocații). Acest program,

facilitează și asigură un control mai eficient al fluxului de contribuții realizat de către avocați, asigurând într-un mod prompt suplețea și transparența sistemului .

Programul permite cunoașterea cu exactitate a tuturor operațiunilor de control la care au fost supuși avocații, a debitelor constatate, situația recuperărilor.

Programul poate genera o serie de rapoarte personalizate care să ajute atât factorii decizionali cât și pe cei operativi din sistem în rezolvarea aspectelor financiar-contabile, de supraveghere și de control cu care se confruntă sistemul C.A.A.

2.4 Aplicația denumită „Avizier Electronic”, reprezintă un produs informatic dezvoltat după cerințele personalizate ale Filialei București-Ilfov, aplicație care a fost creată din dorința de a asigura o informare clară, corectă și precisă a avocaților care intră și se prezintă la sediul Filialei București-Ilfov din Str. Dr. Dumitru Râureanu Nr. 3-5. În acest scop s-au montat monitoare la capetele de palier de la parter și etajul 1. Pe monitoare rulează informații importante, de actualitate și de interes pentru avocați.

Informațiile rulează dinamic și pot fi înlocuite în timp real cu alte informații de interes imediat, utile unei prompte informări a beneficiarilor-avocații.

2.5 Aplicația denumită „Registratură Electronică”, acest produs s-a născut din dorința consiliului de administrație a Filialei București-Ilfov a C.A.A de a înlesni și de a facilita promptitudinea cu care avocații primesc un răspuns la solicitările lor. Astfel cererile depuse de avocați, primesc un număr de înregistrare automat, intervenția factorului uman fiind minimală.

Programul informatic gestionează și prioritizează termenele de rezolvare a solicitărilor și avertizează operatorul când o anumită cerere se apropie de termenul scadent de soluționare, astfel se grabește procesul de soluționare cu respectarea tuturor termenelor de răspuns.

Mai mult, programul permite păstrarea informațiilor cerute și eliberate, facilitate oferită avocatului care, din diverse motive, invocă necesitatea eliberării unor duplicate ori a unor adrese derivate din solicitarea/răspunsul scris, fără a mai fi nevoie să aștepte din nou un timp de răspuns.

2.6 Aplicația denumită „Informare și Notificare Electronică”, este un program cu ajutorul căruia Consiliul de Administrație al Fil. Buc.-Ilfov a C.A.A. poate trimite diverse informații avocaților membri. Acest lucru se poate realiza fie prin sms text fie prin email, dacă avocatul a furnizat organelor profesiei un număr de telefon și o adresă de email valide.